
《主な活動》
➤ リニア・鉄道親子学習会開催
➤ 青少年のための科学の祭典出展
➤ ジオラマ展示ＰＲ
➤ 中央要望実施
➤ 総会・講演会の開催
➤ 先進地視察
➤ 各種イベントでのＰＲ活動実施
➤ 広報誌・カレンダー作成配布
➤ その他啓発活動の実施

《会員数Ｒ７.１２現在》
➤ 団体会員 ２０団体
➤ 企業会員 ５７社

「LINEAR TO KAMEYAMA
～昭和･平成･令和の時をつなげ～」

「もっと乗って！もっと便利に！」を合言葉に

本会では、リニア中央新幹線の全線早期開業や市内停車駅誘致、
在来線の複線電化や利便性向上を目指した取り組みにご賛同いた
だき、市民一丸となった推進活動にご協力いただける団体・企業
様を募集しています。

リニア中央新幹線･ＪＲ複線電化推進亀山市民会議



《令和６年度の主な活動》

◆リニア・鉄道親子学習会（リニア・鉄道館、リニモ体験乗車）
市内在住の小学生を対象に１６組４３名の親子による学習会を開催し、リニアの仕組みや
鉄道の歴史等について楽しく学んでいただきました。

◆リニア三重県駅のある未来の亀山を想像したジオラマ製作と活用
令和６年７月に完成したジオラマを市図書館や市役所１階に展示し、ジオラマ内を浮上走行
する鉄道模型を鑑賞いただき、全線早期開業と市内停車駅誘致の機運醸成を図りました。

◆中央要望（国土交通省・地元選出国会議員）
リニア中央新幹線の全線早期開業と市内停車駅設置、在来線の利便性向上等
について、国土交通省鉄道局及び地元選出国会議員への要望活動を実施しました。

◆先進地視察（岐阜県中津川市）
本会役員理事により、先行開業区間の中間駅設置地域である岐阜県中津川市を視察しました。
視察では、中間駅工事現場やリニア本線橋梁工事現場の見学を行うほか、中津川市職員との
意見交換を実施し、リニア整備工事が進められる中津川市の状況を視察しました。

◆科学の祭典への出展
列車に見立てた乾電池と磁石が、コイル内を走るコイルトレイン実験を実施し、約１００名
の児童に体験いただきました。

◆「みえリニアフェスin亀山」を開催
三重県、リニア中央新幹線建設促進三重県期成同盟会と連携を図り、「みえリニアフェスin
亀山」を開催しました。開催当日は、ＪＲ東海をはじめとする県内交通事業者協力のもと
子どもたちに参加型のイベントを通じて、学び・知り・作ることの楽しさを体験し、リニア
中央新幹線や県内ゆかりの乗り物への関心や理解を深めてもらいました。開催当日は、市内
外より約１，５００名の来場者で賑わいました。

《年会費》

◆年会費 団体会員・企業会員 １口 ３，０００円より
お申込方法等詳しくは、下記事務局までご連絡ください。

《その他》

◆会員の皆様には、のぼり旗やミニのぼり旗、ポスター等掲示による、市民一丸となった啓発
活動にご協力いただいています。

《お問合せ》
リニア中央新幹線･ＪＲ複線電化推進亀山市民会議事務局
亀山市政策部 政策推進課 交通政策グループ内
ＴＥＬ ０５９５－８４－５０６６
ＦＡＸ ０５９５－８２－９９５５
Ｅ-mail kotsu@city.kameyama.mie.jp


